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グリーンビュー希望ヶ丘　接遇アンケート結果報告　（平成29年5月実施　改修総数83件）

接遇向上委員会
貴重なご意見をありがとうございました。アンケート結果は全職員へ周知し接遇向上に役立てます。
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①スタッフの笑顔・挨拶はいかがですか？
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②スタッフの言葉遣いはいかがですか？
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③スタッフの対応はいかがですか？

良い

まあ良い

普通

やや悪い

悪い
68%

14%

18% 0%

④スタッフの身だしなみはいかがですか？
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⑤棟内の環境整備はいかがですか？
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